
Високий рівень
1. Яку роботу виконує однорідне магнітне поле з індукцією 1,5·10-2 Тл

під час переміщення на відстань 20 см провідника завдовжки 2 м, по
якому проходить струм силою 10 А. Переміщення здійснюється у
напрямі дії сили. Провідник розміщено під кутом 30° до напряму дії
сили

2. У соленоїді проходить струм силою 2 А. Магнітний потік, що
пронизує поперечний переріз соленоїда дорівнює 4 мкВб. Визначити
індуктивність, якщо він має 1000 витків.

3. Розміри провідника збільшили втричі. Як при цьому змінилась
індуктивність провідника?

4. Шматок дроту завдовжки 2 м складають вдвоє і його кінці
замикають. Потім дріт розтягують у квадрат так, що площа квадрата
стає перпендикулярною до складової індукції магнітного поля Землі,
що дорівнює 2·10-5 Тл. Яка кількість електрики пройде по контуру,
якщо його опір становить 1 Ом.

5. У котушці за 0,01  с  струм зростає від 1  А до 2  А.  При цьому в
котушці виникає ЕРС самоіндукції 20 В. Визначити індуктивність і
зміну енергії магнітного поля котушки.

6. Як слід рухати в магнітному полі Землі мідне кільце, щоб в ньому
збуджувався індукційний струм?

7. Магнітний потік, що пронизує котушку, яка має 500 витків,
змінюється за 0,2 с від 0 до 1,2·10-2 Вб. Визначити ЕРС самоіндукції,
яка виникає в котушці, та її індуктивність, якщо сила струму за цей
час змінюється від 0 до 0,5 Вб.

8. Коли на залізний стержень, що пронизується змінним магнітним
потоком, надівають металеве кільце, воно виштовхується із стержня.
Чому?

9. У скільки разів необхідно збільшити площу плоского контуру, щоб
при зменшені  модуля індукції однорідного магнітного поля на 20%
зберегти початкове значення потоку магнітної індукції? Положення
контуру вважати незмінним.

10.У котушці. Що складається з 75 витків, магнітний потік становить 4,5
мВб. За який час індукція поля зміниться до нуля, якщо середня ЕРС
при цьому дорівнює 0,75 В?

11.Зайти кут між вектором магнітної індукції і площиною замкнутого
контуру, при якому потік магнітної індукції, що проходить через цей
контур, становитиме 50 % від максимального.

12.Потік магнітної індукції, що перетинає площу квадрата зі стороною
0,1 м, становить 0,3 Вб. Визначити потік магнітної індукції при
збільшені  сторони квадрата до 0,2 м без зміни положення в просторі.
Магнітне поле вважати однорідним.

Достатній рівень
1. Під час зміни сили струму в електромагніті від 4 А до 6 А

енергія магнітного поля змінилася на 1  Дж.  Яка
індуктивність електромагніту?

2. Визначити енергію магнітного поля котушки, в якій при
силі струму 8 А виникає магнітний потік величиною 0,6 Вб.

3. Визначити енергію магнітного поля котушки, що має 200
витків, якщо при силі струму 4 А в ній виникає магнітний
потік величиною 0,01 Вб.

4. Чи може збільшитись енергія зарядженої частинки, що
рухається в магнітному полі, за рахунок енергії поля? Чому?

5. При зміні зовнішнього магнітного поля  у розімкненій
котушці отримали ЕРС індукції 0,3 В. Знайти значення ЕРС,
якщо кількість витків збільшити у 1,2 рази.

6. Порівняти індуктивності двох контурів, якщо при зміні
сили струму в них в одному виникла ЕРС самоіндукції 3,6
В, а в другому 1,2 В.

7. За який час відбудеться зміна сили струму у котушці,
індуктивністю 5 мГн від 5 А до 3 А, якщо при цьому
виникла ЕРС самоіндукції 0,2 В?

8. Залежність енергії в котушці має вигляд W=0,04I2.
Визначити індуктивність котушки.

9. На прямолінійний провідник зі струмом 14,5 А в
однорідному магнітному полі з індукцією 0.34 Тл діє сила
1,65 Н. Визначити активну частину провідника, якщо він
розміщений під кутом 38° до силових ліній магнітного
поля.

10.Провідник, по якому  проходить струм 20 А , висить у полі
електромагніту. Маса провідника становить 0,1 кг на 1 м
довжини. Визначити індукцію магнітного поля між
полюсами електромагніту.

11.Яке значення магнітного потоку через площу 800 см2 в
однорідному магнітному полі з індукцією 50 Тл у площині,
розміщеній під кутом 30° до вектора індукції поля?

12.В однорідному магнітному полі, індукція якого 60 мТл,
обертається стержень довжиною 80 см. вісь обертання
проходить через один з кінців стержня паралельно до ліній
магнітної індукції. Визначити магнітний потік через
поверхню, яку утворює стержень під час обертання.

Середній рівень
1. Як зміниться робота магнітного поля буде виконана, коли в

нього спочатку влетить електрон, а протім протон?
2. Визначити напрям сили Ампера, що

діє на провідник, який розміщено в
магнітному полі так,  як показано на
малюнку.

3. Чи взаємодіють між собою два
провідники, від яких дістають
живлення електродвигуни
тролейбуса.

4. Визначити модуль сили, що діє на
провідник довжиною 0,2 м при силі струму 10 А в
магнітному полі з індукцією 1,5  Тл,  якщо кут між
напрямком індукції і сили струму дорівнює 30°.

5. У яких приладах і машинах використовується
явище повернення рамки зі струмом у
магнітному полі?

6. Визначити полюси магніту, використавши
малюнок.

7. Що станеться, коли до екрана телевізора
піднести магніт?

8. Чому корпус компаса виготовляють з пластику,
міді або алюмінію, а не з заліза?

9. Як можна підсилити магнітне поле котушки?
10.До кінця стального стержня притягуються північний і

південний полюси магнітної стрілки. Чи є намагніченим
стержень?

11.Яка ЕРС самоіндукції виникає в котушці індуктивністю
0,09  Гн,  якщо під час розмикання кола струм силою 10  А
зникає за 0,015 с?

12.Якою має бути індуктивність котушки, щоб під час
проходження в ній сили струму 2 А енергія магнітного поля
дорівнювала 1 Дж?
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Контрольна робота з теми: «Магнітне поле»  (9клас)


